



Compte rendu

Réunion de Bureau du 15 avril 2022

Présents :

Gautier Bombal *Président*

Marie Delaroche *Vice-Présidente*

Gauthier Béchet *Vice - Trésorier*

Pierre Bertozzi *Secrétaire*

Absents :

Othmane Noumane *Trésorier*

Lieu de table : Local de l'association et Zoom



Associatif

Aucune discussion ni nouveauté.

Pôles

Aucune discussion ni nouveauté.

Event 7 Mai

- Pour les tables, les barrières et les chaises nous attendons d'avoir un retour des présidents précis sur ce qu'il leur faut pour faire la demande.
- Nous aurons la scène du Gala et la tente à disposition.
- Le service de communication de Supaero va nous aider à faire de la publicité pour l'événement.
- Chaque président doit réaliser une budgétisation de du coup de l'évènement. Le budget sera pris sur celui du pôle événement et non sur celui clubs participants.
-

Discussions diverses

Aucune nouveauté.

Fin du compte rendu.